
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 14/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 353/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης 
γραφείου της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας, στην 
Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας 

 
Σήμερα 10 Ιουνίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 5/6/2015 γραπτή πρόσκληση 
του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών 
Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α.Λαζαρίδης, 2) Θ.Αγγελίνας, 3) Χ.Κούτρας, 4) Τ.Χατζηαθανασίου, 5) Β.Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 
18)Σ.Ασλάνογλου, 19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 26)Ι.Κυρατλίδης, 27) Μ. Σουμελίδης, 28)Ζ.Πατσίκας, 
29) Α. Καγκελίδης, 30)Γ.Γουλτίδης, 31)Η.Τσιφλίδης, 32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 
35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Ι.Χειμώνας, Ν. Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Γ.Λιλιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, 
Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ. Ε.Ιακωβίδου. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 338/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Παπαδίνα, Η.Τσιφλίδης, Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, 
Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 
3)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 339/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Α.Λαζαρίδης, Ν.Μωυσιάδης, Α.Αποστολόπουλος. 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 341/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Σοφιανίδης και 
προσήλθε ο κ.Π.Τσαπαρόπουλος. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 342/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας, Π.Παπαδίνα 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 343/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Σοφιανίδης, Η.Τσιφλίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 344/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Γ.Σοφιανίδης, Χ.Γαϊτάνου και προσήλθε ο 
κ.Τ.Χατζηαθανασίου 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 345/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Γ.Σοφιανίδης. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 346/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Καραπαναγιωτίδης, Α.Καγκελίδης και προσήλθε η 
κ.Χ.Γαϊτάνου 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 347/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μπέκης και προσήλθε ο 
κ.Α.Καγκελίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 349/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Κάκαρης, Μ.Σουμελίδης, Ι.Κυρατλίδης και 
προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Γ.Μελιόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος. 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 350/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Ν.Μπέκης, Χ.Κούτρας, 
Η.Τσιφλίδης, Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας. 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 351/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Μ.Παπαϊωάννου, Χ.Γαϊτάνου, Χ.Κούτρας, Γ.Γουλτίδης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 352/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, Ζ.Πατσίκας και αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, 
Π.Παπαδίνα. 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 353/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Π.Τσαπαρόπουλος, Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε η 
κ.Π.Παπαδίνα. 
16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 358/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος. 
17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 362/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 368/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ν.Μωυσιάδης 
19) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 369/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 

 

ΑΔΑ: ΩΑ9ΚΩ9Ο-7ΡΥ



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 27-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας 
Αθανασίου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής:  

Το κτίριο της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας, ανεγέρθη με την υπ΄αριθμ.19/90 οικοδομική 
άδεια της Πολεοδομίας του Δήμου Βέροιας στο με ΚΑΕΚ 160081052010, δημοτικό οικόπεδο στο 
Ο.Τ. 144 της πόλης. 

Με την υπ΄αριθμ. 687/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, 
εγκρίθηκε η τροποποίηση-συμπλήρωση και κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο, του Κανονισμού 
Λειτουργίας της Δημοτικής Αγοράς, όπως ισχύει σήμερα.  

Σύμφωνα με το άρθρο 1, παρ. Δ του εν λόγω ισχύοντος Κανονισμού, «Επιτρέπεται η 
δωρεάν παραχώρηση της χρήσης και η εκμίσθωση χώρων της δημοτικής αγοράς σε συλλόγους 
και σωματεία της πόλης, καθώς και σε κοινωνικούς φορείς με προσφορά στο κοινωνικό σύνολο».   

Επίσης, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 185 του Ν.3463/06 του Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων, επιτρέπεται, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, να παραχωρείται δωρεάν η χρήση 
ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα η οποία 
είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα. 

 Η Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας είναι μη κερδοσκοπικό Σωματείο που ιδρύθηκε με το 
από 29/03/2009 Καταστατικό, το οποίο δημοσιεύθηκε με την υπ΄αριθμ. 167/ΕΜ/09 απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, μετά την τελεσιδικία της οποίας γράφτηκε στο βιβλίο 
Σωματείων του Πρωτοδικείου Βέροιας με αύξοντα αριθμό 31.  

Με την υπ΄αριθμ. 49394/05.09.2013 αίτησή της προς τον Δήμο Βέροιας, η Φωτογραφική 
Ομάδα Βέροιας, αιτήθηκε την δωρεάν παραχώρηση για χρήση, για πέντε χρόνια, του γραφείου 11 
της Α΄ στάθμης του κτιρίου της Δημοτικής Αγοράς του Δήμου Βέροιας.   

Στην εν λόγω αίτησή της, η Φωτογραφική Ομάδα αναφέρει ότι αιτείται την δωρεάν 
παραχώρηση με σκοπό την στέγαση της φωτογραφικής ομάδας, ενώ δεσμεύεται να συντηρεί τον 
χώρο που θα της παραχωρηθεί και να αναλάβει τα λειτουργικά έξοδά του για το χρονικό 
διάστημα της παραχώρησης. 

Με το υπ΄αριθμ. 65770/27.11.2013 έγγραφο του Γραφείου Νομικών προς το τμήμα Δημ. 
Περιουσίας, ο Νομικός του Δήμου γνωμοδότησε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο είναι το αρμόδιο 
όργανο του Δήμου που θα αποφασίσει, τελικά, επί της ουσίας, εάν η φωτογραφική ομάδα Βέροιας 
είναι νομικό πρόσωπο που ασκεί αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα που είναι κοινωφελής ή 
προάγει τα τοπικά συμφέροντα. Στην ίδια γνωμοδότηση, ο Νομικός συστήνει ότι η εν λόγω 
απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου θα πρέπει να εκδοθεί με ειδική και εμπεριστατωμένη 
αιτιολογία και με απεριόριστη φειδώ, γι΄ αυτό και το δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να 
περιγράψει, σε αυτήν, τον κοινωφελή σκοπό για τον οποίο γίνεται η παραχώρηση. Ο σκοπός 
αυτός, θα πρέπει να περιλαμβάνει ευρύτερης ομάδας πρόσωπα και ο κοινωφελής χαρακτήρας του 
Συλλόγου θα πρέπει να επιβεβαιώνεται και από την πραγματική δραστηριότητά του.   

Με την υπ΄ αριθμ. 171/13 απόφασή του, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας 
γνωμοδότησε θετικά στην δωρεάν παραχώρηση για χρήση του γραφείου 11 της Α΄ στάθμης του 
κτιρίου της Δημοτικής Αγοράς του Δήμου Βέροιας Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας «Αντίθεσις», 
για πέντε χρόνια, με την αίρεση ότι αν χρειαστεί ο χώρος για ανάγκες του Δήμου ή μελλοντική 
ενοικίαση του γραφείου, θα παραχωρηθεί άλλος χώρος, πιθανότατα στη Στέγη Γραμμάτων & 
Τεχνών, διότι η φωτογραφία είναι Τέχνη. 

Σε συνέχεια της υπ΄ αριθμ. 49394/05.09.2013 αίτησής της, η Φωτογραφική Ομάδα 
Βέροιας υπέβαλλε το υπ΄ αριθμ.  52634/15-10-2014,  νέο, αίτημα για την δωρεάν παραχώρηση 
για χρήση του υπ΄αριθμ. 10 γραφείου της Α΄ στάθμης της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας.  

Με την υπ΄ αριθμ. 02/15 απόφασή του το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας 
γνωμοδότησε θετικά για την δωρεάν παραχώρηση για χρήση του Γραφείου 10, στην Α΄ στάθμη 
της Δημοτικής Αγοράς, με την υποχρέωση συντήρησης του χώρου.     

Κατόπιν τούτων, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βέροιας, να αποφασίσει: 
α)για την δωρεάν παραχώρηση για χρήση, του γραφείου 10 (στην Α΄ στάθμη του κτιρίου της 
Δημοτικής Αγοράς της Βέροιας), στην Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας, με σκοπό την στέγαση του 
εν λόγω Σωματείου, για πέντε χρόνια, ή όχι και β) σε περίπτωση θετικής απόφασης να 
εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για την υπογραφή του σχετικού Συμφωνητικού.         
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Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μελιόπουλος: Θέλω να κάνω την εξής ερώτηση αντιδήμαρχε και να μου επιτραπεί γιατί 

θέλω λίγο γενικότερα να το θέσω. Έρχονται εδώ θέματα για να παραχωρήσουμε διάφορους 
χώρους, καλώς μέχρι ενός σημείου. Είναι στη βούληση του δήμου να δει όλο το θέμα 
συνολικότερα; Να βάλει η διοίκηση κάτω ποιοι ζητάνε να τους παραχωρήσει χώρους, για τι 
πράγμα το ζητάνε, κάτω από ποιες προϋποθέσεις; Να αντιμετωπιστεί και να το δούμε συνολικά. 
Παραχωρείτε σήμερα κάτι, παραχωρείτε αύριο κάτι, ενδεχομένως να μην παραχωρείτε σε 
κάποιους άλλους κάτι άλλο, το Δ.Σ. δεν ξέρω κατά πόσο έχει ενημέρωση.  

Είναι στη βούληση του Δήμου να δει συνολικότερα το θέμα και όχι κάθε φορά που 
έρχεται μια μεμονωμένη αίτηση για παραχώρηση χώρων γραφείων. Υπάρχουν και άλλες αιτήσεις 
και σε άλλους λέμε ότι δεν έχουμε χώρο ή θα το δούμε. 

Πατσίκας: Σαφώς και θα το ψηφίσω, αλλά το ερώτημα είναι το εξής: στο ΚΑΠΑ 
αντιμετωπίσαμε μια ίδια περίπτωση με άλλο σύλλογο τη ΛΕΜΟΒ και νομίζω νομικά είχε πει ο 
κ.Κορωνάς ότι μόνο 1 χρόνο μπορεί να το παραχωρήσει. 

Πρόεδρος: Δεν είναι ίδια περίπτωση, το αποσαφηνίζει ο κ.Κορωνάς.  
Γουλτίδης: Εγώ θα σταθώ στο εισηγητικό γιατί βάση του εισηγητικού λέει με το υπ’ 

αριθμ. 6577 έγγραφο του νομικού, των νομικών προς τις δημόσιες υπηρεσίες, ο νομικός του 
δήμου γνωμοδότησε ότι το Δ.Σ. είναι αρμόδιο όργανο του δήμου που θα αποφασίσει τελικά επί 
της ουσίας αν η Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας είναι νομικό πρόσωπο που ασκεί αποκλειστικά και 
μόνο δραστηριότητα κοινωφελή και προάγει τα τοπικά συμφέροντα δηλ. για να περάσει. Τι είναι 
αυτή η ομάδα; Τι κάνει; Πως θα αποφασίσουμε εμείς ότι ασκεί δραστηριότητα κοινωφελή και 
προάγει τα τοπικά συμφέροντα; 

Δήμαρχος: Θεωρείτε ότι είναι κερδοσκοπική; 
Γουλτίδης: Λέει η φωτογραφική ομάδα ότι είναι μη κερδοσκοπικό σωματείο. 
Μωϋσιάδης: Έτσι για να είμαι και εγώ κατοχυρωμένος ως πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ, επειδή 

είμαστε μεγάλη αγκαλιά, δίνουμε και καλά κάνουμε, σκέφτεστε επειδή δεν το διευκρινίζει τα 
λειτουργικά, αύριο θα έρθουν να ζητήσουν οι άνθρωποι νερό… Θα το διευκρινίζει.  

Ελευθεριάδου: Καταρχήν υπάρχουν και παιδιά εδώ από τη Φωτογραφική Ομάδα αν θα 
ήθελε κάποιος να μιλήσει και να τον ακούσουμε, να σας λύσουν τις απορίες και να ρωτήσετε ότι 
θέλετε. Η Φωτογραφική Ομάδα είναι μη κερδοσκοπική, πραγματικά προσφέρει έργο πολιτιστικό 
στην πόλη μας. Κάνουν εκθέσεις φωτογραφίας, αναδεικνύουν το αρχαιολογικό κομμάτι, όπως μια 
έκθεση πρόσφατα που έκαναν αλλά και τον πολιτισμό μας.  

Έχουν σκοπό, από ότι έχω ακούσει και από τα παιδιά, να βοηθήσουν και το δήμο σε 
κάποιες εκδηλώσεις και το κ.Λυκοστράτη θα μπορούσαν να βοηθήσουν με φωτογραφίες που 
τραβάνε από την πόλη, για το τουριστικό κομμάτι… 

Πρόεδρος: Βοηθάνε ήδη κα Ελευθεριάδου.  
Μελιόπουλος: κ.Γκιορτζή αυτό που ήθελα να ρωτήσω εγώ, είναι αν αυτός ο χώρος σας 

βολεύει για τις δραστηριότητες που θέλετε να αναπτύξετε. Φαντάζομαι ότι σαν Φωτογραφική 
Ομάδα είναι στους σκοπούς να έχετε ένα φωτογραφικό θάλαμο, δεν ξέρω αν έχετε σκοπό να 
κάνετε μαθήματα, αν έχετε όντως αυτό στο μυαλό σας και αν σας επαρκεί αυτός ο χώρος. 
Δεσμεύεστε να συντηρήσετε και να αναλάβετε τα λειτουργικά έξοδα του χώρου για όσο χρόνο 
είστε εκεί; Φαντάζομαι ότι είστε ένας σύλλογος, νομίζω ότι επιχορηγήσεις δεν θα παίρνετε από 
κάπου, ότι κάνετε τα κάνετε με δικά σας έξοδα; Όχι ότι θα φανείτε αφερέγγυοι, βάζουμε το 
πρίσμα ότι ίσως δεν θα έπρεπε να συντηρείτε εσείς αυτό το χώρο αλλά ο δήμος, εφόσον πρόκειται 
για πολιτιστική ομάδα με αυτό το έργο που παράγετε… 

Πρόεδρος: Εκφράζετε ταυτόχρονα μια άποψη, κάντε την ερώτηση σας να σας απαντήσει 
και μετά εκφράζετε την άποψή σας  

Μελιόπουλος: Μήπως θα δυσκολευτείτε γιατί δεν έχετε από πουθενά έσοδα φαντάζομαι, 
να πληρώσετε όλα αυτά που αφορούν τη συντήρηση και την ανάληψη των λειτουργικών εξόδων. 

Γκιορτζής Δημήτριος(Εκπρ. Φωτογραφικής Ομάδας Βέροιας): Η ομάδα από το 2009 
υπάρχει σε διάφορους χώρους. Μέχρι στιγμής δεν έχει τεθεί θέμα συντήρησης των χώρων αλλά 
από συνδρομές των μελών… 
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Πρόεδρος: Παρακαλώ απαντήστε ήταν συγκεκριμένα τα ερωτήματα, σας εξυπηρετεί ο 
χώρος; Έχετε σκοτεινό θάλαμο; Και δεύτερο από πού έχετε τα έσοδα για να πληρώνετε. Αυτές οι 
δύο συγκεκριμένες ερωτήσεις είναι.  

Γκιορτζής Δημήτριος: Ο χώρος μας εξυπηρετεί, σκοτεινός θάλαμος μπορεί να γίνει εκεί 
μέσα. Μαθήματα θα γίνουν αφιλοκερδώς πάντα και τα έξοδα τα αναλαμβάνουμε εμείς από την 
τσέπη μας, από το υστέρημά μας. 

Μπέκης: Πολύ σύντομα να πω ότι έχω παρακολουθήσει μία ή δύο εκθέσεις της ομάδας κι 
είναι αξιόλογες, αξιολογότατες.  

Γενικότερα πιστεύω ότι το Δ.Σ. όσο μπορεί και νομίζω ότι μπορεί, γιατί έχει κάποιους 
διαθέσιμους χώρους, πρέπει να βοηθά και να εγκρίνει τέτοιου είδους αιτήματα για χρήση χώρων 
από ομάδες πολιτισμού και κοινωνικού προβληματισμού και γι’ αυτό θα το ψηφίσουμε.  

Να επαναλάβω κάτι που είπα και στο προηγούμενο θέμα ότι αυτό δημιουργεί ένα 
προηγούμενο, δηλ. την υποχρέωσή μας ως Δ.Σ. όπου μπορούμε και όσο μπορούμε να 
παραχωρούμε τέτοιους χώρους. 

Μελιόπουλος: Θέλω να τοποθετηθώ και εγώ και προφανώς πρέπει ο δήμος να 
παραχωρήσει το χώρο που ζήτησε η φωτογραφική ομάδα. Είναι απαράδεκτο για εμάς γιατί είμαι 
σίγουρος ότι έτσι έγινε, να τους βάζουμε αν το συντηρήσετε εσείς, αν το βάψετε, αν πληρώσετε 
το ένα, αν δεν πληρώσετε το άλλο, αν δεν πληρώσετε το παράλλο τότε δεν θα σας το δώσουμε.  

Η δική μας η θέση εξ αρχής είναι να παραχωρούνται σε όσους πληρούν τα κριτήρια, σε 
όσους παράγουν ένα πολιτιστικό έργο, σε όσες ομάδες δεν μεταφέρουν ένα κόστος ή δεν βάζουν 
εισιτήριο για τις εκδηλώσεις, ότι τέλος πάντων όσοι δεν το χρησιμοποιούν για να βγάζουν λεφτά, 
να παραχωρείτε δωρεάν. Πάνω σε αυτό το πλαίσιο δεν συμφωνούμε να ζητείται από κάθε 
σύλλογο από κάθε ομάδα που παράγει ένα πολιτιστικό έργο να τους ζητάμε να πληρώνουν είτε 
για το νερό, είτε για το ρεύμα.  

Το συγκεκριμένο εισηγητικό όπως το φέρνει εδώ η διοίκηση του δήμου, δεν θα το 
στηρίξω. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου; 

Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 27-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανασίου 
Σιδηρόπουλου. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 52634/15-10-2014 αίτηση του σωματείου «Αντίθεσις-Φωτογραφική Ομάδα 
Βέροιας» 
3.- Την υπ’ αριθ. 2/2015 απόφαση της Δ.Κ. Βέροιας. 
4.- Το με αρ. πρωτ. 65770/27-11-2013 έγγραφο του Γραφείου Νομικών Συμβούλων 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας  
6.- Τις διατάξεις των άρθρων 96 και 185 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) και του άρθρου 65 του Ν. 
3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης). 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του υπ’ αριθ. 10 γραφείου της Α΄Στάθμης 
της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας στο σωματείο «Αντίθεσις-Φωτογραφική Ομάδα Βέροιας» για τις 
ανάγκες στέγασης του σωματείου σύμφωνα με το καταστατικό του και για χρονικό διάστημα 
πέντε ετών, υπό την αίρεση ότι αν χρειαστεί τον χώρο ο Δήμος για την κάλυψη αναγκών 
στέγασης υπηρεσιών του ή προχωρήσει στην εκμίσθωσή του, θα παραχωρήσει δωρεάν την χρήση 
άλλου δημοτικού χώρου για την κάλυψη των αναγκών στέγασης του παραπάνω σωματείου. 

Σε περίπτωση που εκλείψουν οι λόγοι της παραχώρησης η παρούσα απόφαση 
ανακαλείται. 

Β) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την υπογραφή του 
σχετικού συμφωνητικού παραχώρησης. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  353 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Γ. Λιλιόπουλος  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 29 - 6 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Γ. Μελιόπουλος 
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